



ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел: (0472) 31-67-57

E-mail: info@df.ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02311425

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації  
„Питання відбору фінансової установи для здійснення місцевих запозичень  
до бюджету розвитку обласного бюджету Черкаської області на 2021 рік“**

Розробник проекту розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації „Питання відбору фінансової установи для здійснення місцевих запозичень до бюджету розвитку обласного бюджету Черкаської області на 2021 рік“ – Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації.

Проект розпорядження передбачає затвердження прозорого механізму відбору фінансової установи, в якій планується залучити місцеві запозичення до бюджету розвитку обласного бюджету Черкаської області на 2021 рік з метою фінансування видатків, пов'язаних з виконанням ремонтно-будівельних робіт на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення в межах Черкаської області, задля розвитку інфраструктури територіальних громад області.

Проект розпорядження, аналіз регуляторного впливу акта та пояснювальна записка до нього з метою обговорення та отримання зауважень та пропозицій 08.09.2021 будуть розміщені на офіційному сайті обласної державної адміністрації (<http://ck-oda.gov.ua>), в розділах:

„Діяльність ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубриці „Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“;

„Доступ до публічної інформації“ пункті „Проекти рішень, що підлягають обговоренню“.

Зауваження та пропозиції приймаються Департаментом фінансів Черкаської обласної державної адміністрації у письмовому вигляді протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта на офіційному сайті Черкаської обласної державної адміністрації (адреса: м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, к. 219а, тел. (0472) 31 67 40) або в електронному вигляді (info@df.ck.gov.ua).

Директор

Наталія КРАВЧЕНКО